



卓越检测

为交通建设"问诊把脉"

》 志愿帮扶"平安脉" 书写责任与担当

当前,交通 工程建设管理 理念逐步从追 求"优良、优质" 向追求"品质" 转变。建设"优 质耐久、安全舒 适、经济环保、 社会认可"的品 质工程,对交通 试验检测行业 提出了更高的 要求。嘉兴市 卓越交通建设 检测有限公司 以技术领先为 核心、质量优秀 为前提、人才培 养为保障,以 "科学、准确、公 正、及时"为理 念,对标先进、 提升技术能力, 通过组建知识 型、技能型、创 新型的试验检 测队伍,保障乡 村振兴"经济动 脉"安全通畅, 为共同富裕夯

○本版文字○ 王君 黄颜艳 ○本版图片○ 由嘉兴市卓越交通 建设检测有限公司提供

实了基础。



乡村振兴,交通先行。一条不起眼的乡间 小路,对于一些村镇而言,却是一条"脱贫致富路"。这条道路的质量优劣,直接关系着村民 生活的便捷与村集体经济的发展。而嘉兴市 卓越交通建设检测有限公司已持续参与农村 公路建设质量志愿帮扶工作四年。

嘉兴市卓越交通建设检测有限公司总经理 杨智敏表示:"脉络通,百业兴。若说往年的帮 扶工作是解决基层实际困难,那么今年的帮扶 工作重心则放在提升农村公路建管养水平上, 巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。"

今年10月,嘉兴市卓越交通建设检测有限公司组织专业技术人员再赴湖州,通过志愿帮扶培训和现场技术服务两项内容,开展今年的农村公路建设质量"两服务一培训"志愿帮扶活动。

高级工程师季兆琴为湖州市各县、区农村 公路监管人员及所涉及项目的施工、监理人员 讲解了农村公路检测有关法律法规、检测内 容、检测要求和常见问题等,帮助各位参培人 员系统全面地了解试验检测的各类方法和判 定标准。

"我们只需要利用微信的随机数小程序,就可以根据项目实际情况,设置随机数抽取范围,然后由系统自动生成随机数,截屏留底。这样随机抽取桩号科学又简便,建立的随机抽样单和设计指标确认单更能反映项目的真实情况!"培训后,技术员在现场技术服务中向参会人员进行随机数抽样检测展示。7位专业技术人员在小槐线大中修工程、南浔区三新线双林镇(湖浔大道至环城南路段)改建工程两个项目,通过对沥青路面厚度、水稳基层厚度及完整性等项目的检测,展示了公司规范化的流程作业和规范化的操作步骤。

除了志愿帮扶助力乡村振兴,嘉兴市卓越交通建设检测有限公司还有一支惠民交通服务品牌——桥梁卫士。自2010年成立以来,他们就致力于进项目、访企业、送技术、解难题,对桥梁突发情况开展应急检测、对危旧桥梁进行免费检测、为老旧桥梁检测提供技术指导。从今年开始,为镇、村两级桥梁养护专员普及桥梁养护检测相关知识,破解农村路桥管养人才紧缺等瓶颈,从"授之以鱼"到"授之以渔",真正赋能农村路桥管养,保障乡村振兴"经济动脉"安全通畅,书写了"桥梁卫士"惠民交通服务队的责任与担当。



一桥一档"病历卡" 检测分析智慧升级

"总体技术状况评分为90.50分。桥梁上部空心板有两处锈胀,护栏存在锈胀露筋,建议先将松散部分清除,再用高等级混凝土、水泥砂浆或者其他材料进行修补……"嘉兴市卓越交通建设检测有限公司的试验检测工程师俞勇芳对油车港镇一百花庄金家桥检查后,根据桥梁快速检测分析应用系统生成的报告,向委托方汇报检测结果。

桥梁快速检测分析应用系统是针对不 同类型桥梁的定检、巡检以及快速分析决策 的数字化管理平台。以往,桥梁的问题只能 通过养护人员日常巡查发现,频率低、精度 低,且效率不高。"日常巡检、定期检测输出 为纸质监测报告,无法形成长期的追踪数 据;此外,传统的监测模式缺乏对桥梁健康 的动态在线监测以及预警,针对桥梁结构变 形、不均匀沉降等现象,检查不及时或不充 分都将带来安全隐患。"俞勇芳表示,浙江山 地多、低洼地势多、河网密布,桥梁安全会受 到多雨等恶劣天气或重型车辆超限等多种 问题影响。建立针对桥梁"健康"的数字化、 长效化监测方式,对桥梁来说正是"刚需"。

该系统采用流程化操作、清单化作业,可以为测试人员节约30%的外业时间、90%的内业时间,还可以实现协同作业、实时监控。"2009年我刚人行实习的时候,可没有现在的数字化设备。那时恰逢杭州湾跨海大桥北岸连接线工程,我们早6点到晚6点都在忙外业检测。晚上才能有时间整理数据、

出具报告。"俞勇芳回忆,"现在我们可以根据检测对象的不同,生成各类桥梁的病害参数,在检查过程中通过更为简便的点选操作,大大提高采集速度,降低出错率,提升检测效率。系统还会在云端自动计算检测评分,生成检测报告跟CAD示意图,并进行相应的分析。"

嘉兴市卓越交通建设检测有限公司正努力为每一座检测过的桥梁,建立长期的"健康档案",也在不断完善数字化监测场景功能,谋划物联感知设备在各交通工程项目检测上的应用,完善风险排查和管控应急处置体系,实现检测工作智能化、长效化。





党建"红色药方" 持续优化队伍建设

地处南湖畔, 红船起航地, 嘉兴市卓越交通建设检测有限公司始终把党建工作作为头等大事和重要的政治任务。

"对于我们检测人员来说,坚定信仰,廉洁自律,特别重要。唯有坚持中国共产党的领导,才能确保我们正确的发展方向、提升工作质量,服务新时代嘉兴高质量新发展。"总经理助理魏益芳说,"今年我们精心打造了红色党建文化长廊,为党的生日献上一份别致的礼物,也为公司添一道崭新的风景线。"

党建文化长廊作为嘉兴市卓越交通建设 检测有限公司党史学习教育的重要载体,将 理想信念教育融人公司品牌建设,对内是学 习培训的重要阵地,对外是宣传公司品牌文 化的重要窗口。

长廊全长约65米,廊区共由11块墙面组成,展板沿着办公楼层有序分布,涵盖了党史学习教育、廉政文化、企业文化等丰富内容,为公司实现高质量发展营造了浓厚的舆论氛围。透过公司文化,了解伟大建党精神的精神渊源和底色底蕴,为公司干部员工理想信念教育搭建了新平台,进一步凸显了党建工作的教育示范引领作用,是党建工作的"加油



站"、党员干部学习的"回炼炉"。

嘉兴市卓越交通建设检测有限公司以"党建文化长廊"为阵地,创新学习教育环节活动形式,进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙。在今年省、市、区各级公路水运工程检测能力比对试验中,对比报告、操作过程和试验数据获得专家评审一致好评,各比试结果均为满意。

这一支信念过硬、政治过硬、作风过硬、 责任过硬、能力过硬的检测队伍,树立了廉洁 工作的检测形象,获得了业界的广泛好评和 认可。截至10月底,今年已受理测试委托 4203份,同比增长12.2%,出具报告7635份, 同比增长16.5%。

